YYEBHbIV NMPOEKT:
«WAI" K3AOPOBbHO»

PaboTty BbinonHuna: yvyeHuua 10 knacca
[BOY wkonbl N°308

NbparnmoBa Aincerb

Pykosoautens: Jlincuymna HO.I1.



AHKETA

CunTaeTe 1 Bbl CE0s 3J0POBBIM YE€JIIOBEKOM ?

3aHMMAETECh JIA Bbl B CIIOPTUBHBIX CEKIUIX !

HrpaeTe a1 BBl C APY3bsIMU BO BHEYUEOHOE BPEMS B ITOABHIKHBIC
UTPHI?

YrnorpeOisieTe 11 BbI B IHIIY BPEIHBIC MPOIYKThI?

EcTh 11 y Bac BpeHbIC MPUBBIUKU?

Ecthb 11 y Bac mpo0IE€MBI CO 3/I0POBBEM?

EcTh 1 ipo0aeMbl CO 3I0pOBHEM Y BalllUX POAUTEIICH?

CduTaeTre a1 Bbl, UYTO 3a00TUTHCA O CBOEM 30POBbE HAJIO C
MOJIOJIOTO BO3pacTa?
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MACCA

Paccunranu HOpMaIbHYIO Maccy Telia 1o GopMysie:
Poct(cm)-100=HOpManbHas Macca

Paccuuranu OTKIOHEHUE (JaKTHUYECKOW MACChI TEJa OT
HOPMAaJIbHOM:

dakTHYeCcKas Macca - HOPpMaJIbHAs MaCCa = OTKJIOHCHHC



N3BbITOK MACCHI

OTtknoHeHue(kr)*100% / HopmanbHas macca =
n30bITOK(%)

0o 10%- HopmanbHas macca
10-49%- oxupenue 1-2 ctenenu
50 n bonee- oxnpeHmne 3-4 ctenenu



MHOEKC MACCbI TEJIA

MMT= dpaktnyeckas macca tena(kr)
‘(PocT)?(m)

16 n meunee BripaxeHHbIN 1e(UIIUT MaCChI
Tela
16-18,5 Henocrarounas(aeduuur) Mmacca
Tela
18,5-25 Hopma
25-30 M30bITOUHAd Macca Tena
(IpenoXXKupeHue)
30-35 OupeHue nepBor CTENECHU
35-40 O>upeHue BTOPOU CTEIIECHU

40 u 6omee OxupeHue TpeThel CTeneHU



CPEQHEE APTEPUANBHOE
OABIEHVE

A'D' cp 7 A'D' BEepxHee i A'D' HWKHeq'A.D. HUKHee
3




YPOBEHb ®N3NOJTIOIM'MYECKOIO
COCTOAHWA

7/00-3-YCC-2,5-Al cp -2,7-Bo3pacT +0,28 -macca
YOC= 350-2,6 - Bo3pacTt+0,21- pocT




YOC LLIKAJIA PETPECUM

My>XYnHbI KeHLWHHBbI

Husknm 0,225-0,375 0,157-0,260

Hwxe cpenHero 0,376-0,525 0,261-0,365

CpegHum 0,526-0,675 0,366-0,475

Bbllle cpeaHero 0,676-0,825 0,476-0,575
Bbicoknn 0,826- nbonee | 0,575 - u bonee




Y®C YUHEHUKOB 10 KITACCA
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HU3KWUIA HWKe CpeQHero  cpeaHui BbiLle BbICOKWIA
cpefdHero
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